

## 三千年江南续

# 证大·西镇圆梦朱家角

### 打造东方休闲新地标

黛瓦白墙的水乡民宅，是最熟悉不过的江南建筑，是多少人最为温婉的一个水乡梦。但因为遥不可及，就仅仅止于梦中，渐渐只剩下一个符号，一段情愫。

然而在朱家角，这个水乡梦终于变成了实体。证大·西镇就坐落于此，继承了东方文化的建筑精魄，又融入了现代的宜居观念。低密度的联排别墅，升级版的大拇指广场，新兴的文化中心与五星酒店，打造出一个兼容并包的休闲综合体，再续江南烟雨梦。



效果图

## 人文气质水资源独家持有



效果图

### 朱家角古镇代言江南情怀

品质靠时间、设计、建筑就能达到，而资源，永远是用一分少一分。没有资源的别墅，难以流芳百世。

朱家角，在上海稀缺资源里，一直扮演着低调的角色。它是江南鱼米之乡，也是千年风情古镇，位于上海西郊青浦淀山湖畔，素有上海威尼斯之誉，以“小桥、流水、人家”格局及丰富的文化遗产著称于世。发展1700年后，现在仍可看到古色古香的明清时期街市、建筑和水乡泽国古朴的风土民情，放生桥、一线街、课植园、城隍庙、圆津禅院等

众多名胜古迹，处处散发着浓郁的文化韵味，都是上海江南梦的绝佳诠释。

朱家角带有文化气质的水资源，在上海是独特的。水是朱家角的根，因为有水才有朱家角，有水才有华宅。上海的水资源非常少，而朱家角紧邻的大淀湖不仅是个观赏湖，而且还是一个天然氧吧，水源更属于国家A类水域保护区，这种独特的资源在上海是没有的。证大集团看中了这一份独一无二，建立朱家角西镇，包含了酒店、商业、别墅三大部分，为上海带来一座极具东方气韵的文化地标建筑，意在延续那柔美的水乡情，为华宅赋予新的人文气息。

## 证大西镇，完美融入江南 Style

### 穿越千年， 江南旧梦融入现代新生

粉墙黛瓦，小桥流水的掩映下，大拇指商业广场，九间堂公馆，九间堂西苑别墅等依稀可见，证大西镇如同穿越千年而来，完美地融入了朱家角这一江南古镇。规划团队以现代的眼光，诠释江南民宅的文化元素，使之焕发出全新的活力。住在证大·西镇的联排别墅里，得到的是江南的生活与东方的情怀，以及朱家角一年四季的雾月风光。看得见放生桥下绿波荡漾，听得见水乐堂中丝竹声声，闻得见课植园内越墙而出的植物芬芳……构筑了最自然的一曲凤雅颂，是其他任何别墅社区都难以比拟与超越的。

### 三层九间堂， 容纳江南生活高度

九间堂西苑别墅，是证大西镇毫无疑问的代表之作，稀缺的文化资源、

选址朱家角的证大西镇，很好地诠释了江南水乡风情，酒店、商业、别墅等多业态的有机融合，暂别现代都市的喧嚣，让人足不出户享受到千年江南风情。

自然资源，与现代生活有机地融合在了一起。九间堂西苑精装联排别墅，有着别开生面的居住空间，与别具一格的生活享受。以现代中式风格为主，设计者用心体察，巧妙地将室内空间划分得恰到好处，让每一个角落都渗透出一份江南的生活意趣。

最为与众不同的是，所有别墅均采用全明地下庭院设计，让人虽身处地下一层，但感觉犹如在地面庭院，阳光毫无阻碍地照射进来，让视野分外开阔。每一套别墅都特别配有一个中庭，一方面弥补了联排别墅由于户型狭长而室内采光不足的缺点，另一方面也把盎然绿意引进了室内，让人忍不住在清风吹拂下，坐在这里凝神静

气地写一幅字，下一局棋，或者读一本书，让居住变得更加舒适与健康。每一栋别墅都将全装交付，现代简洁的装修风格，高品质的品牌保证，更符合现代都市的居家理念。

### 升级版大拇指广场， 构筑城市新地标

周围生活配套也毫不松懈，多个高尔夫俱乐部、游艇俱乐部、星级酒店及国际学校环绕在侧，娱乐与教育兼顾在商业方面，升级版大拇指广场鼎力再现，所有商铺规划、面积、项目落位都沿用大拇指广场模式，并且要在它的基础上更上层楼，多重业态共存，临水商户将融入朱家角的古镇风情之中，更具生活情趣。证大招商正在火热进行中，凭借自己二十年的商业运营与资源积累，多家知名品牌已经确定将落户，包括了衣食住行的方方面面，将构筑出一个既有江南意韵，又具现代摩登的一站式时尚文化消费地标。

### 他们心中的江南梦

业主：钱小姐

从事行业：奢侈品营销

钱小姐：我觉得像我们年纪比较轻的人买别墅可能都比较看重整体环境吧，我之前就是想买佘山那边的，毕竟算是上海唯一的山了，但是真的到开始看了才发现那边的房价已经高的超出我预算太多了，开车都觉得累。后来就兜兜转转找风景好的地方，就想到了朱家角水乡，意外发现这里还处在价格洼地，就决定买在这里。看了这里的几个别墅区了，证大西镇的这种含蓄和留白，深得我心。价格也不是太贵，蛮适合双休日度假的，购买不会很吃力。

业主：崇先生

从事行业：退休

崇先生：其实这里的别墅是子女买的，不过他们平时不常住的，就我们老夫妻住在这里，他们是周末回来当度假。当初买的时候就考虑到这点，所以特别看重周围环境，想买周围有自然风光的，给我们两个老的做养老别墅。这个环境和装修，都很符合我们东方人的审美，很有江南水乡的感觉，有庭院可以晒晒太阳喝喝茶写写大字，生活不要太惬意。

售楼电话 39270909 上海青浦区朱家角课植园路 599 弄 开发商：上海证大西镇置业发展有限公司

青浦房管(2011)预字 000485 号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。